

## **В Новосибирске сотрудник коммерческой организации признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Собранные Заельцовским межрайонным следственным отделом города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику общества с ограниченной ответственностью в городе Новосибирске. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия и суда, осужденная, являясь специалистом по обслуживанию многоквартирных домов в Калининском районе города Новосибирска, оказывающей услуги по содержанию общего имущества многоквартирного дома, в том числе по своевременному

---

осмотру и очистке лестницы в зимний период от снега и наледи, расположенной на придомовой территории. В феврале 2023 года сотрудник организации не приняла мер по обеспечению безопасности людей, не организовала выполнение работ по очистке лестницы от снега и наледи. В результате 10-летний мальчик поскользнувшись упал и получил различные травмы, причинившие средней тяжести вред здоровью.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде штрафа.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1853432>